

# 法国不再强硬

## 公开表示考虑政治解决利比亚问题

新华社巴黎7月11日电(记者 应强)在北约针对利比亚卡扎菲政权的军事行动进行了将近4个月之际,法国政府高官公开表示考虑利比亚问题的政治解决。

正在非洲出访的法国外交部长朱佩11日在接受法国媒体采访时暗示,如果卡扎菲放弃政治权力,可以继续留在利比亚。他还表示,非洲联盟正在进行有关斡旋。

朱佩表示,在联合国的主导下,各方实现真正停火就可以开启谈判进程,谈判要

包括利比亚的各方力量,同时让利比亚现政权认识到卡扎菲没有任何政治前途,“但今天的困难在于怎样让卡扎菲放弃政治和军事权力”。

法国国防部部长热拉尔·隆盖10日晚间接受法国电视台采访时说:“我们(北约)可以停止打击行动,但前提是利比亚有关各方进行谈判。”隆盖还表示,卡扎菲的离开与否不再是联军停止军事行动的先决条件,关键是现在让各方停止军事行动,开始回到谈判桌。

根据法国宪法,在国外进行军事行动超过4个月后,政府必须将是否继续延长行动提交议会投票表决。法国国民议会将于12日就是否延长法国在利比亚的军事行动展开辩论并举行投票。

在法国和英国的促动下,联合国安理会于3月17日通过决议,同意在利比亚设立禁飞区,并要求有关国家采取一切必要措施保护利比亚平民及其聚居区免受军事威胁。3月19日,法国率先采取军事行动,展开对利比亚卡扎菲政权的军事打击。



### 塞浦路斯一海军基地爆炸

7月11日,调查人员在塞浦路斯南部发生爆炸事件的海军基地调查。塞浦路斯国民警卫队一海军基地当天早晨发生一起爆炸事件,造成至少11人死亡。(新华社/法新)

# 生一子可离婚 生两子能得1亿?

## 法媒体曝光摩纳哥“逃婚王妃”签婚前协议

中国日报供本报特稿 7月2日,摩纳哥亲王阿尔贝二世迎娶了33岁的南非“美人鱼”、著名泳将查伦·维特施托克。有传闻称,因不满53岁的阿尔贝亲王私生活混乱,维特施托克曾经三次试图逃婚,但均告失败,只好乖乖完成婚礼。

最近一期的法国八卦杂志(VSD)爆出猛料,称维特施托克之所以没有四度上演“逃跑新娘”的戏码,是因为在婚礼前最后一刻跟阿尔贝亲王签订了“秘密协议”:只要生下一个男孩继承王位,她就可以离婚。

### 准王妃3次逃婚换来秘密协议

在这场婚礼举行前,维特施托克因不满阿尔贝亲王沾花惹草而三次逃婚。第一次是5月初去巴黎试婚纱时,维特施托克径直前往南非驻法国大使馆申请庇护。在5月底摩纳哥F1赛车方格期间,准王妃试图第二次逃婚,但也没能成功。

6月21日,维特施托克第三次试图逃婚。她购买了一张从巴黎到南非的单程机票,但当她前往尼斯机场准备登机时,摩纳哥王室请法国政府出面让机场警察拦截了她。

几经波折,最终维特施托克还是留下来完成了婚礼。然而令人震惊的是,她之所以没有成为“逃跑新娘”,是因为她在婚礼前的最后一刻委曲求全地与阿尔贝亲王签下了一项“秘密协议”

### 两个孩子就能“换”1亿美元

据内幕人士透露,根据这份“秘密协议”,新王妃至少要为阿尔贝亲王生一名男



阿尔贝二世(右)与查伦·维特施托克 (据中国日报网)

孩,因为只有男孩才能继承王位。一旦维特施托克将孩子生下后,她就可以随时和阿尔贝亲王一拍两散。

一名熟知“秘密协议”的消息人士还透露:“协议上写道,如果王妃能为摩纳哥王室生下两名男孩,当然三个最好,作为交换条件,阿尔贝亲王将为维特施托克设立一个价值1亿美元的信托基金,她也许还会获得一些阿尔贝亲王的母亲格雷丝王妃生前的珠宝以及王妃的封号。”

现年53岁的阿尔贝亲王曾和上百名名模、女星、名媛传出绯闻。虽然阿尔贝亲王已经被证实有两个私生子女,但是依据法律他们无权继承王位。

### 新婚夫妇蜜月被曝“分床睡”

尽管维特施托克日前接受美国《时尚》杂志采访时,对“秘密协议”的传闻坚决予以否认,但她和阿尔贝亲王的婚姻远没有表面上看起来那么美好。

近日,这对新婚夫妇到南非进行蜜月之旅。令人意想不到的是,他们在蜜月期间不仅“分房睡”,甚至还住在不同的酒店。

就连这对夫妇拜访完南非总统祖马之后,也选择乘坐不同的车离开。而众多蜜月之行的照片也显示,维特施托克并不开心,她甚至很少微笑。(谨融)

# 中奖很淡定 继续看大门

## 美国彩票富翁将奖金大部分捐给学校,每天照样干杂活



彩票富翁泰隆 (据新华网)

英国《每日邮报》日前报道,5年前,美国西雅图市老汉泰隆买彩票中了341万美元大奖,摇身一变成了百万富翁,但泰隆从未用这笔钱大肆挥霍。5年过去了,他过着和中奖前一样的节俭生活——每天到学校当看门人,干些杂活。泰隆的故事被报道后,他被称为“美国最谦卑的人”。

泰隆是参加过越战的老兵,一直在西雅图市常青高中当看门人,靠微薄的薪水养活全家。2006年6月,一贫如洗的泰隆和妻子米歇尔已经濒临破产边缘。绝望之际,泰隆购买了一张彩票,这张彩票竟中了341万美元大奖。

尽管一下子拥有了这辈子都花不完的财富,但泰隆从未想到要大肆挥霍这笔“飞来横财”。中奖后,泰隆和妻子米歇尔只将

很少一点奖金花在了自己身上。

泰隆说:“通常我们都是在家做饭。在我中大奖之前,生活很艰难,我一直记得母亲说的话:‘当你拥有了财富之后,你身边的人可能仍一无所有。如果你照顾别人,那么他们也会照顾你。’”

中奖之后,学校的同事们都以泰隆会辞掉看门人的工作,但中奖后的第二天,泰隆就一如既往地来到学校,乐呵呵地擦洗教学楼的地板,迎接学生和老师的到来。

与此同时,泰隆将奖金的大部分都捐给了学校,用于购买各种教学设施,他还拿出4万美元为学生们修建了一条新跑道。此外,乐善好施的泰隆还慷慨地用部分奖金为家境贫困的学生支付学费。(据新华网)

### 美国催也门总统交权 以实现权力和平过渡

新华社华盛顿7月10日电(记者 易爱军 冉维)美国白宫10日发表声明说,美国总统奥巴马的国土安全及反恐事务顾问布伦南当天在沙特阿拉伯首都利雅得与也门总统萨利赫会面,敦促萨利赫尽快签署海合会调解协议,以实现权力和平过渡。

布伦南强调,解决当前政治危机对也门政府应对“基地”组织阿拉伯半岛分支等严重挑战至关重要,美国正与海合会成员国、欧洲各国以及其他国家密切合作,确保也门实施海合会调解协议后获得亟需的援助。

萨利赫在与布伦南会面时表示,海合会调解协议和联合国安理会呼吁也门各方展开对话的建议,是解决也门政治僵局的“坚实基础”。

也门自今年1月中旬以来爆发反政府示威游行,示威者要求已执政33年的萨利赫下台。海合会4月初提议萨利赫将权力移交给副总统并于30天内宣布辞职,成立由反对派领导的联合政府,萨利赫及其家人获得刑事豁免权。萨利赫曾3次同意签署该协议,但均在最后关头反悔。

### 默多克拟收购 英国天空电视台 英政府律师团阻止

新华社供本报特稿 一名英国政府官员说,政府律师团队正拟订计划,以阻止媒体大亨鲁珀特·默多克收购英国天空电视台全部股份。

一些分析师说,政府这一举动意在避免反对党在议会下院就收购案发起投票,从而维护执政联盟内部关系。

默多克新闻集团旗下《世界新闻报》近来深陷窃听丑闻,不仅迫使这家有168年历史的小报关门,还影响了默多克收购天空电视台的前景。

英国《独立报》11日以一名不愿公开姓名的官员为消息源报道,政府文化、奥林匹克、媒体与体育部律师团队打算援引相关竞争准则和媒体多元性原则阻止默多克收购天空电视台。

默多克持有天空电视台39%的股份,打算斥资140亿美元收购剩余的61%,实现对这家电视台完全控股。(蒋晓莹)

洛阳人看洛阳手机报  
权威、专业、及时、准确  
洛阳网  
洛阳手机报